



“绿城通”初次办卡押金改为10元

老人学生初次办卡免费 之前多缴的押金可退钱可充值 具体退费方法下周有望公布

补办新卡,工本费6元

郑州市物价局、郑州市财政局关于郑州城市一卡通有限责任公司收取“绿城通”普通IC卡押金及工本费的批复如下:

郑州城市一卡通有限责任公司:你公司《关于绿城通卡押金及工本费核定的请示》(郑卡通[2016]4号)收悉。根据原国家计委等四部委《关于印发〈集成电路卡应用和收费管理办法〉的通知》([2001]1928号)和《河南省发展和改革委员会 河南省财

政厅关于我省公用性服务行业或具有行业垄断性质企业收取集成电路卡押金有关问题的通知》(豫发改收费[2014]364号)文件规定,在成本审核的基础上,经市政府批准,现就你公司“绿城通”普通IC卡押金及工本费有关问题批复如下。

一、“绿城通”普通IC卡实行押金卡。对自愿使用“绿城通”普通IC卡的用户,初次办卡可以向用户收取每卡10元的押金。用户退卡时,你公司应凭卡全额退还押金。因丢失、损坏等原因要求补发新卡的,可按每卡6元的标准向用户收取工本费。

理具有身份识别等功能而无法回收二次使用的特种卡,初次办卡免费;因丢失、损坏等原因要求补发新卡的,按每卡6元的标准向用户收取工本费。

二、对老年人、学生等特殊群体办

三、你公司应严格执行国家相关价格政策,做好收费公示工作,接受社会监督。

四、本通知自2016年7月8日起执行。



昨天下午,郑州市物价局在其官方网站发布《郑州市物价局 郑州市财政局关于郑州城市一卡通有限责任公司收取“绿城通”普通IC卡押金及工本费的批复》。“绿城通”普通IC卡实行押金卡。对自愿使用“绿城通”普通IC卡的用户,初次办卡可以向用户收取每卡10元的押金。老人、学生初次办“特种卡”免费。这一政策自2016年7月8日起执行。已经按照30元每卡缴纳押金的用户会否得到退费?如何退费?记者从郑州城市一卡通有限责任公司得到了肯定的答复,下周,该公司将向社会公布具体退费事宜。郑州晚报记者 徐刚领

具体如何退费? 下周公布

“绿城通”卡首发于2013年年底。在郑州,办一张公交、地铁通刷的“绿城通”是很多市民出行的第一选择。

那么,已经按照30元每卡缴纳押金的用户会否得到退费?如何退费?

昨日,记者从郑州市物价局了解到,已经按照每卡30元缴纳押金的用户,肯定将会得到退费。

郑州城市一卡通有限责任公司的相关负责人在电话中告诉记者,目前,公司的系统正在修改和升级,同时需要制作相关的报表,如何退,在哪些网点退,哪

些人可以退,都将有明确的说法,下周将向社会统一公布。

郑州城市一卡通有限责任公司新闻发言人刘广乐也透露,对于之前办理“绿城通”时多缴的20元押金,用户可以采取两种方式退差额,一是选择退钱,二是将这20元充值到卡内使用。目前公司正在对刷卡系统进行升级,以方便为用户提供退钱和转存服务。同时,公司还将在下周召开新闻发布会,公布“绿城通”押金退费具体事宜。

地铁2号线二期最北端叫天山路站 华山路西边也有个天山路 这是咋回事

7月14日,多家媒体报道了郑州地铁2号线,在二期工程中2号线的始发站叫天山路站。不少市民询问:“郑州有两个天山路吗?因为中原区华山路西边平行的路,已经叫天山路了。”

打开轨道公司发布的郑州地铁2号线的地图,可以清楚地看到,2号线西北延线的最北端的起始站,就叫天山路站,站的位置在惠济区政府西侧不远处。记者与郑州市地名办联系,地名办工作人员核查后介绍,目前,郑州只有一个天山路,那就是华山路西侧的与它平行的南北路。

“郑州老区中原区和二七区的不少路名,南北向的路称山,如嵩山路、桐柏路、秦岭路等;东西向的路多为河,如淮河路、长江

路、伊河路等。天山路在地名办只有一个,惠济区并没有天山路。”

与轨道公司联系,轨道公司工作人员介绍,这个天山路站,只是暂定的站名,是二期的站,这次要开通的地铁2号线是一期。因为这个站位于天河路与江山路正中间,应该是取两条路的一个字暂时组成的站名。“如果不合适,到正式命名时,会考虑更换的,不能让市民产生误解。”

在郑州,以前发生多次一城两个同样的路名的情况,曾经有两个宏达路(高新区与金水区各有一条),曾经有两个杭州路(中原区与金水区各一条),通过媒体报道后,现在只保留了一条,另一条另起路名。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生

